Ilepenik nuTaHb 10 3aJiKy
3 nucuMILIiHg «TerioBi mpouecH y TATOBOMY €JIEKTPUYHOMY 00JIaAHAHHD)

1. TemnoBwuii omnip Kopmycy, sIKuii opedpeHoro, 1o 00 1yBa€ThCA.

2. Po3paxyBaTu TipaBiiqHUI OMip MpH BXO/I1 MOBITPS 13 KaMEpH HaJT
KOJIEKTOPOM B IIPOMIXKOK MIXK IIOJIFOCAMH Ha HAacTynHi faHi: Smm = 0,0377 M, Sk
=0,12m",

3. CnocoOu 0XOJOKEHHS TATOBHUX €IIEKTPUYHUX MAIIWH.

4. TennoBuii omip BOJOMOBITPSHOTO TEMIO0OMIHHHUKA.

5. PospaxyBaru ripaBiaiuHUi OMip MPH BXO/1 MOBITPS 13 KOJIEKTOPHOT
KaMepH B KaHalli KOJIEKTOPHOI BTYJIKM Ha HACTymH1 aaHi: Sk = 0,12 M, SBT
=0,004 m”.

6. Tlpuctpiil naHirora MUPKyYISALIL 1 CIOCOOH mepeMilieHHs

OXOJIO/IKYIOUOi CEpEe/TH.

7. PospaxyHok TemnepatypHoro moist Ha EOM mMeTonoM KiHIeBHX

€JIEMEHTIB.

8. Po3paxyBartu rijipaBiiuHUI OMip MPU BUXO/1 OBITPS 3 KaHATIB
KOJIEKTOPHOI BTYJIKHM B IIPOCTIp IiJl JOOOBUMH YaCTHHAMH Ha HACTYIHI JaHi: Siy
= 0,025 M*, Spr =0,004 M’.

9. CucTemMu OXOJOKCHHSI TATOBUX EICKTPUIHUX MAIIIHH.

10. ITopsaok ykiIamaHHS Ta PO3PAXyHKY €KBIBAJICHTHOI CXEMHU CTaTopa
MAaIlIMHU 3MiHHOTO CTPyMY.

11. Po3paxyBaTu riapaBiaiqyHUi OMip OpH BXO/I1 MOBITPS 13 MPOCTOPY IIi]T
N06OBUMHU YACTHHAMH B KAHAIIM OCEP/IS KOS Ha HACTYMHI gani: Sy = 0,025 M,
Sks1 =0,00565 M”.

12. BeHTHWIAMIHHUNA PO3paXyHOK TATOBUX €INEKTPHYHUX MAIWH.

13. ExBiBaJIeHTHA TEIJIOBA CXeMa 3aMillIeHHS Ta PiBHSIHHS JIJIs CTaTopa
ACMHXPOHHOTO TSTOBOTO JIBUTYHA.

14. Po3paxyBaTu TiApaBiIidyHUN OMip MpHU BUXO/I1 MOBITPS 13 KaHAJIIB
ocepis AKOps. B IIPOCTIP M1l JOOOBMMH YaCTHHAMM Ha HACTYIIHI JaHi: Sig =
0,025 M*, Sks = 0,00565 M.

15. bynoBa Ta mpuHIMM [ii 0CHOBOTO BEHTWJIATOPA TATOBOTO JBUTYHA .

16. HecrarionapHuii HarpiB B CTaHAAPTHUX PEKUMaX POOOTH.

17. Po3paxyBaTu TiApaBIidyHUN OMip OpH MPOXO/1 MOBITPS Yepe3 BUXIJIHI
JKAMo3i Ha HACTYIHI aaHi: Spx = 0,0375 M.

18. BeHTUmAIIHI CUCTEMH TATOBUX €JIEKTPUYHUX MAIIWH PI3HUX THUIIIB.

19. CrpoliieHa eKBiBaJICHTHA TEIIOBA CXEMa 3aMiIlIEHHS TSITOBOTO
ACMHXPOHHOTO JIBUTYHA 3aKPUTOTO BUKOHAHHS Ta 1i PIBHIHHS.

20. Po3paxyBatu riipaBIiqHUiA OMip MPHU BUXO/I1 MOBITPA 13 BUXITHUX
Kamo3ip B aTMocdepy Ha HacTymHi gaHi: Sex = 0,0375 M°.

21. bynoBa Ta mpuHITUII A1i BIALIEHTPOBOTO BEHTHJISITOPA TATOBUX
€JIEKTPUYHUX MAIIUH.

22. Pospaxynok temnoBux onopiB ETC cTatopa acHHXpOHHOTO TATOBOTO
JBUTYHA.
23. Po3zpaxyBatu poOouy BUTpaTy Ta poOOUYMiIl HATUCK BEHTUJISTOPA HA



HACTYIIHI JaHi:
0 =207,6 [Ta; Om= 0,435 m’/c, RhE = 4879 H-c2/m".
24. Jlepena TEIUIOBUALICHHS B TSATOBUX €JIEKTPUYHIN MAIIKHI.
25. OCHOBHI IPOIIECH Tepeadl TEMIOTH. 3aK0H TeronpoBiaHocTi Dyp’e.
KoeiienTu TenaonpoBiAHOCTI.

26. PospaxyBaru KOCQILIEHT TEPTs MOBITPs B KaHaII OCEPAS SIKOPsI Ha

HACTYIHI JaHi:
QOa =0,112 M3/c; Sk =0,0034 M*; dx =0,017 m; ve =40°C. IllopcTKicTh KaHamy &

=0,066.
27. ®i3u4H1 BIACTUBOCTI piaguHu. OCHOBHI MOHSATTS T1JIPOCTATUKH.

28. udepeniiianbHae piBHSHHS TETUIONPOBITHOCTI.
29. PospaxyBatu KOSQILIEHT TEPTs MOBITPs B KAHAII OCEPAS SIKOPSI Ha

HACTYITHI JaHi:
Oa =0,034 m3/c; Sk =0,00565 m*; dx =0,02 M; v =40°C. IllopcTKicTh KaHATy &

—0,066.
30. OCHOBHI MOHATTSA TiApoANHAMIKH. ['11paBIiuHI €1€MEHTH OTOKY.
31. KpaeBi 3aadi po3paxyHKy TEMIIEpATypHUX OB, [ paHWYHI YMOBH
TEIUIOMPOBITHOCTI.

32. PospaxyBaru KoedillieHT TepTst HOBITPs B KaHAJ BTYJIKH KOJIIEKTOpa

Ha HACTYIIHI JaHi:
Oa =0,034 m3/c; Sk =0,004 M*; dx =0,01 M; ve =40°C. IllopcTKicTh KaHaTy &

—0,066.

33. Pexxumu Tedii piauH.

34. CraiioHapHi OHOBUMIpHI TeMIepaTypHi mosst. Temosi omopu.
35. PospaxyBartu KOeQILIEHT TePTs MOBITPA B KaHAIII IOMIDXK MOJIOCAMH Ha

HACTYIHI JaHi:
QOa =0,153 M3/c; Sk =0,018 m*; dx =0,0173 m; ve =40°C. IllopcTKicTh KaHamy &
=0,066.

36. Po3nozin mBuAKOCTEN MpH JaMiHApHIN Tedii.

37. TemnoBi cxeMH 3aMILICHHS OXHOBUMIPHHX CTIHOK.

38. PospaxyBatu TriipaBiivHUMA OIIP TEPTs. B KaHaJl KOJICKTOPHOI BTYJIKH

Ha HACTYMHI JaHi:
Ik = 0,113 M; dx = 0,051 m; Sk = 0,00124 M*; Arp = 0,08.

39. Po3noain mBUAKOCTEN MIpU TypOyIEHTHIN Teuii.
40. ExBiBajieHTHA TEIUIOMPOBIIHICTH OAraTonapoBoi CTIHKH.
41. Po3paxyBat IiIpaBiivHUi OMIP TEPTs B KaHaJI KOJICKTOPHOI BTYJIKH

Ha HACTYIHI JaHi:
lk=0,12M; dx = 0,01 M; Sk = OOO4M ; Arp = 0,08.

42. JludepenuianbHe piBHAHHS TeUil p1AMHU.
43. OCHOBHI pIBHAHHSA KOHBEKTHBHOTO IIPOIIECY.

44. Po3paxyBaTu TiJIpaBJIIuHUM OMIP TEPTS B KaHAJ OCEP.Isl SIKOpS Ha
HACTYIIHI JIaHi:
Ik = 0,285 m; di = 0,02 M; Sk = 0,00565 m’; Arp = 0,08.

45. PiBHsHHa bepHyii 1u1s i€anbHOl Ta peanbHO1 pIAMHH.
46. 3acTOCYBaHHSTEOPii MOAIOHOCTI 10 PO3PAXYHKY KOE(DILIIEHTY



teroBinayl. KpurepianpHi piBHSIHHS NPy BUMYIIEHIH Ta MIPUPOAHIN KOHBEKIII.

47. Po3paxyBaTH IiJipaBiiqyHUi OMip TEPTS B KaHAJ MOMIX MMOJIOCAaMU Ha
HACTYIIHI JIaHi: )
Ix = 0,375 m; dx = 0,0173 m; Sk = 0,018 m™; Arp = 0,08.

48. Omnopu TepTs NpHU JaMIHApHIN Ta TypOyJICHTHIN Teuii.

49. OCHOBHI 33/1a4l TEMJIOBOTO PO3PAXYHKY TATOBOI €IEKTPUYHOT
MarmuHu. OCHOBHI METO/IM PO3PAXYHKY.

50. Po3paxyBartu ripaBiaiuHuii Omip IpyU  BXO/1 MOBITPS Yepe3 JKajko3i
MiNIMITHAKOBOTO IITUTa Ha HacTymHI gaHi: Sx= 0,0377 M

51. MicueBi ripaBiiyHi OIOPH.

52. MeToJ eKBIBaJIEHTHUX TEIUIOBUX CXEM.

53. Po3paxyBatu riipaBiiiuHMi OIip MPU BXO/I1 TTOBITPS 13 Kajto31 B
KaMepy HaJ| KOJEKTOpOM Ha HacTymH1 aaHi: Sk = 0,0377 Mz, Sk =0,12 M.

54. CkiaZaHHs €KBIBAJCHTHUX T1PABIIYHUX CXEM TATOBHUX EIEKTPUUHUX
MallliH Ta PO3PaxXyHOK Pe3yJbTYIOUOT0 TiAPaBIiuHOTO OMOPY €IEKTPUYHOT
MaIluHU.



